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Lampade da tavolo
Table lamps

Lampes de table
Tischleuchten

Lampade da parete
Wall lamps
Appliques

Wandleuchten
Lampade a sospensione

Hanging lamps
Suspensions

Hängeleuchten
Lampade da terra

Floor lamps
Lampadaires
Stehleuchten
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Ceiling lamps
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823 3,5 x 7  L 85   2W LED   
 400 LUMEN 3000° K                                              

LAmPADA DA TAvoLo 
A LUCe DIreTTA InDIreTTA 
FormATA DA UnA FASCIA 
FLeSSIbILe Con LeD UnITA ALLe 
DUe bASI In meTALLo.
GrAzIe AI mAGneTI Le DUe bASI 
SI UnISCono In moLTePLICI 
PoSIzIonI moDIFICAnDo 
L’orIenTAmenTo DeLLA FASCIA 
LeD, CreAnDo oGnI voLTA 
PerFormAnCe LUmInoSe DIverSe.

Table lamp, 
indirecT lighT Formed by 
a Flexible sTrip wiTh led 
connecTed To The Two meTal 
bases Thanks To The magneTs  
The Two bases JoinT each oTher 
in mulTiple posiTions
modiFying The direcTion oF The 
sTrip led creaTing every Time 
diFFerenT  lighT  perFormances.

 

lampe de bureau 
à lumière direcTe Formée 
par une bande Flexible avec 
led assemblée aux deux 
bases en méTal. 
grâce aux aimanTs, 
les deux bases s’assemblenT 
en nombreuses posiTions 
modiFianT l’orienTaTion de la 
bade led, créanT chaque Fois 
des perFormances lumineuses 
diFFérenTes. 

 

Tischlampe miT direkTem und 
indirekTem lichT, die aus einer 
Flexiblen led- leisTe besTehT, 
die miT den zwei meTallsockeln 
verbunden isT.
dank den magneTapparaTen 
kann man die zwei sockeln in 
verschiedenen sTellungen 
verbinden, und damiT die 
orienTierung der 
led-leisTe ändern, um Jedes mal 
verschiedene lichTleisTungen 
zu erzielen.

Premio Young & Design 2013

design STUDIo nATUrAL, 2013

LEd



Premio Young & Design 2013

design STUDIo nATUrAL, 2013
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oP design ADoLInI + SImonInI ASSoCIATI, 2013

LAmPADA  DA TAvoLo 
A LUCe DIreTTA DIFFUSA.
STrUTTUrA In reSInA 
neL CoLore bIAnCo, nero o In 
ALLUmInIo SATInATo, DIFFUSore 
In meTACrILATo oPAL bIAnCo 
SATInATo. SorGenTe DI LUCe 
A LeD, ALImenTATore eLeTTronICo 
A SPInA. SULLA PArTe SUPerIore 
DeL rIFLeTTore è PreSenTe 
Un TASTo DI ACCenSIone 
ToUCH, on-oFF.

 

Table lamp 
direcT diFFused lighT.
whiTe, black resin sTrucTure  
or saTin aluminium
whiTe opal saTin, 
meThacrylaTe diFFuser.
led lighT source. 
elecTronic gear on The plug
Touch on-oFF buTTon 
on The reFlecTor.

lampe de bureau a lumière 
diFFuse sTrucTure sTrucTure 
en rèsine blanc, noire ou 
aluminium saTinè, 
diFFuseur en meThacrylaTe 
opal blanc saTinè. source 
de lumière led, Fiche 
élecTronique de puissance 
sur la parTie supérieure 
du réFlecTeur esT un bouTon 
Touch, on-oFF, alimenTaTeur 
elecTronique sur la prise

 

Tischlampe miT direkTem 
gesTreuTem lichT, 
harzsTrukTur in weiss, 
schwarz oder aluminium 
saTinierT, schirm 
aus meThacrylaT 
opalweiss saTinierT. 
meThacrylaTsTrahler.
led-lichTquelle, 
elekTronischer sTecker-
speiser auF dem oberen Teil des 
scheinwerFers isT eine (on/oFF) 
Touch-ein-/ ausschalTasTe  
gelegen.824 ∅ 21  H 21  7W LED    

 650 LUMEN 3000° K
LEd



design emILIAnA mArTIneLLI, 2013 
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LAmPADA A SoSPenSIone
A LUCe DIreTTA/ InDIreTTA,
STrUTTUrA TUboLAre DI ALLUmInIo 
AnoDIzzATo nATUrALe o nero, 
eLemenTo SInGoLo o UnITo Con 
PArTICoLAre GIUnTo SFerICo 
A CALAmITA AD ALTrI eLemenTI 
In moDo DA ComPorre vArIe 
ConFIGUrAzIonI. SorGenTe DI LUCe 
A LeD, ALImenTATore eLeTTronICo 
neLLA SCAToLA TUboLAre FISSATA 
AL CAvo.

 

hanging lamp direcT/indirecT 
lighT Tubolar sTrucTure in 
naTural or black anodized 
aluminium, single elemenT 
or connecTed wiTh
parTicular magneT JoinT 
To oThers elemenTs so 
as To composed various 
conFiguraTions.
led lighT source, elecTronic 
gear included in The Tubolar 
box Fixed To The cable.

lampe à suspension, lumière 
direcT/indirecT, sTrucTure 
Tubulaire de aluminium anodisé 
naTurel ou noir, élémenT seul 
ou combiné avec parTiculaire 
JoinT sphérique magnéTique 
à des auTres élémenTs pour 
pouvoir composer diFFérenTes 
conFiguraTions. 
source de lumière à led, 
alimenTaTeur élecTronique 
dans la boiTe Tubulaire Fixé au 
câble. 

hängeleuchTe miT indirekT/
direkT lichT, röhrenFörmige 
sTrukTur von eloxierTem 
aluminium in der naTur oder 
schwarzen Farbe, einzelsTück 
oder in kombinaTion miT einem 
speziellen kugel gemeinsame 
magneTische auF andere 
elemenTe um eine vielzahl 
von konFiguraTionen zu 
komponieren. 
led-lichTquelle, elekTronischer 
speiser in das schachTel 
rohrkabel gesicherT.
 

2080 ∅ 2,5 L 137 28W LED  2800 LUMEN 3000°K
30836 GIUNTO SFERICO CALAMITATO

LEd
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design emILIAnA mArTIneLLI, 2013
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CIrCULAr PoL XXL

LAmPADA A SoSPenSIone ComPonIbILe, A LUCe DIFFUSA FormATA DA SoLI 
moDULI CUrvI Per oTTenere Un UnICo AneLLo DI Cm 350, 
o DA moDULI LIneArI Per CreAre DeI PerCorSI reTTILIneI. 
I moDULI CUrvI e LIneArI PoSSono eSSere AnCHe CombInATI Per 
oTTenere PerCorSI SInUoSI DI vArIe LUnGHezze CHe SeGUono 
L’AnDAmenTo ArCHITeTTUrALe.
I SInGoLI moDULI Sono STAmPATI In PoLIeTILene Con 
LA TeCnoLoGIA DI STAmPAGGIo roTAzIonALe.
I moDULI Sono CoLLeGATI e DISTAnzIATI TrA DI Loro Con Un 
PArTICoLAre GIUnTo In meTALLo vernICIATo neL CoLore GrIGIo, Sono 
ComPLeTI DI CAvo DI SoSPenSIone In ACCIAIo e Sono APPoSITAmenTe 
STUDIATI In moDo DA evIDenzIAre e CArATTerIzzAre LA ComPoSIzIone 
CHe SI verrÀ A CreAre In bASe AD oGnI SInGoLo ProGeTTo.
I moDULI Sono CAbLATI Per LAmPADe A bASSo ConSUmo FLUoreSCenTI o 
A LeD, e Sono ComPLeTI DI ALImenTATorI eLeTTronICI DImmerAbILI e 
DI ATTACCHI A JACK  Per PermeTTerne FACILmenTe IL CoLLeGAmenTo 
eLeTTrICo.

modular swinging lamp wiTh diFFuse lighT consisTing oF curved 
module only in order To obTain one single cm 350 ring, or in linear 
module in order To creaTe sTraighT paThs. 
iT is also possible To combine The curved and linear modules in 
order To obTain winding paThs wiTh diFFerenT lengThs Following 
The archiTecTural Trend.
each module is prinTed in polyeThylene using The roTaTional 
molding Technology. 
The module are connecTed and spaced ouT among Themselves wiTh 
a special grey painTed meTal JoinT, They are equipped wiTh a sTeel 
suspension cable and are especially worked 
ouT in order To underline and To disTinguish The composiTion 
which will be creaTed Following each proJecT. 
The modules are cabled For energy eFFicienT FluorescenT 
or led lamps and are equipped wiTh dimmable elecTric ballasTs 
and Jack plugs in order To allow Their easy elecTrical 
connecTion.

design emILIAnA mArTIneLLI, 2013

2057/XXL/dim/Bi ∅ 350  H 20 16 x 55W 2G11 FL

2057/XXL/dim/L/1/Bi ∅ 350  H 20 8 x 60W LED 

30832/Bi   LINEAR MODULE DIMMABLE L 120 x 33 H 20  2 x 55W FL

30828/L/1/Bi LINEAR MODULE DIMMABLE L 120 x 33 H 20  60W LED

30833/Bi   CURvED MODULE DIMMABLE L 120 x 33 H 20  2 x 55W FL

30829/L/1/Bi CURvED MODULE DIMMABLE L 120 x 33 H 20  60W LED

SINGLE RING

30830/GR  TERMINAL JOINT

30831/GR  INTERMEDIATE JOINT 
30834   ELECTRICAL JOINT 5 CONDUCTORS

30835/Bi  ELECTRICAL BOx

LEd

LEd

LEd



lampe à suspension par élémenTs, à lumière diFFuse Formée par des 
modules courbes seulemenT aFin d’obTenir un seul anneau de cm 
350, ou bien par des modules linéaires aFin de créer des parcours 
droiTs. 
les modules courbes eT linéaires peuvenT ÊTre aussi combinés 
aFin d’obTenir des parcours sinueux de longueurs diFFérenTes qui 
suivenT l’évoluTion archiTecTurale.
chaque modules esT imprimé en polyéThylène avec la Technologie 
d’éTampage roTaTionnel.
les modules sonT connecTés eT espacés parmi eux au moyen d’un 
parTiculier JoinT de méTal peinT de gris, ils sonT équipés de câble 
de suspension en acier eT sonT conÇus exprès aFin de souligner 
eT de déTerminer la composiTion qui sera créée sur la base de 
chaque proJeT.
les modules sonT câblés pour les lampes FluorescenTes ou à led 
eT sonT équipés d’alimenTaTeurs élecTroniques dimmables eT de 
prises Jack aFin de permeTTre FacilemenT 
la connexion élecTrique.

zusammenseTzbare hängeleuchTe miT sTreulichT, die enTweder 
ausschliesslich aus gebogenen Teilen besTehT, um einen einzigen 
ring von 350 cm zusammenzuseTzen, oder aus linearen Teilen, um 
geradlinige sTrecken zu schaFFen. 
die gebogenen und linearen Teile kann man auch kombinieren, um 
geschwungene sTrecken von verschiedener länge zu erzielen, 
die dem archiTekTurverlauF Folgen. die einzelnen Teile sind 
aus polyäThylen und durch die roTaTionsFormen-Technologie 
gepressT. die Teile werden unTereinander durch ein besonderes 
grau lackierTes verbindungssTück aus meTall verbunden und 
disTanzierT und sind miT hängekabel aus sTahl ausgesTaTTeT. 
die Teile sind auF besondere weise geplanT, sodass die 
kombinaTion, die man Für Jedes einzelne proJekT erzielen will, 
beTonT und unTersTrichen wird. 
die Teile sind verkabelT Für Fluoreszenz – sparbirnen oder led 
und sind miT elekTronischen dimmerierbaren speisern und Jack 
anschlüssen ausgesTaTTeT, um einen einFachen elekTrischen 
anschluss zu ermöglichen. 

30830/GR  TERMINAL JOINT

30831/GR  INTERMEDIATE JOINT 
30834   ELECTRICAL JOINT 5 CONDUCTORS

30835/Bi  ELECTRICAL BOx

SALONE SATELLITE - SALONE DEL MOBILE 2014, MILANO
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Lampada tESa tRa tERRa E Soffitto a LucE diREtta-iNdiREtta 
oRiENtaBiLE. StRuttuRa iN aLLumiNio vERNiciato NEL coLoRE NERo.
paRticoLaRi di attacco a caLamita pER iL fiSSaGGio dEi faREtti 
diREzioNaBiLi a LEd.
aLimENtatoRE ELEttRoNico aLL’iNtERNo dELLa ScatoLa fiSSata aLL’aSta 
di SoStEGNo. È poSSiBiLE poSizioNaRE uN piccoLo tavoLo NEL coLoRE 
NERo o RoSSo coN uN paRticoLaRE SuppoRto  di fiSSaGGio aLL’aSta.

Stretched lamp between ceiling and floor adjuStable 
direct-indirect light. black lacquered aluminum Structure 
connection detailS magnet for the fixing of the adjuStable 
Spotlight with led  light Source. 
electronic gearS inSide the box fixed to the Support rod it iS 
poSSible to poSition a Small black/red table with a Special fixing 
Support to the rod.

lampe tendue entre le plancher et le plafond 
à lumière directe-indirecte orientable. Structure en aluminium 
verni en noir. détailS de fixation avec aimant pour la fixation deS 
SpotS orientableS à led. 
alimentateur électronique à l’intérieur de la boîte fixée à la tige 
de Soutien. il eSt poSSible de poSitionner un petit 
table noir/rouge avec un Soutien Spécial de fixation à la tige.

eine zwiSchen boden und decke geSpannte lampe mit verStellbar-
em direktem-indirektem licht lackierte aluminiumStruktur in der 
Schwarzen farbe befeStigungSStücke mit magnet für die 
befeStigung der verStellbaren led-SpotS im innern deS auf der 
StützStange befeStigten kaStenS eingebauter elektroniScher 
SpeiSer. eS iSt möglich, einen kleinen tiSch in der Schwarzen/rot 
farbe mit einer beSonderen StangenbefeStigungSStütze 
zu poSitionieren.

2292 ∅ 2,5  H 250/300  3 x12W LED  3000°K
2292/J ∅ 2,5  H 200/250  3 x12W LED  3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2009 - 2013

LEd
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LAmPADA A SoSPenSIone A LUCe 
DIFFUSA STrUTTUrA In ALLUmInIo 
neL CoLore GrIGIo o bIAnCo.
SorGenTe LUmInoSA A LeD AD ALTA 
eFFICIenzA. 
DIFFUSore In meTACrILATo oPAL 
bIAnCo. 
ALImenTATore InTeGrATo neL 
CorPo DI ATTACCo AL SoFFITTo.

 

hanging device diFFuse lighT.
grey or whiTe lacquered 
aluminum  sTrucTure. 
high eFFiciency laTesT 
generaTion led lighT source.
whiTe opal meThacrylaTe 
diFFuser.
power supply source 
inTegraTed inTo The ceiling 
supporT.

appareil à suspension à lumière 
diFFuse. 
sTrucTure en aluminium en gris 
ou blanc.
source lumineuse à led 
à rendemenT élevé.
diFFuseur en méThacrylaTe 
opal blanc.
alimenTaTeur inTégré dans 
le corps de FixaTion au plaFond. 

hängeleuchTe miT gesTreuTem 
lichT. aluminiumsTrukTur 
in der grauen oder weissen 
Farbe.
hochleisTungsFähige 
led-lichTquelle.
meThacrylaTsTrahler in der 
opal-weissen Farbe.
im deckenbeFesTigungskörper 
eingebauTer speiser.

design emILIAnA mArTIneLLI, 2013

2086/L/1 ∅ 80 H 6,5  72W LED  5600 LUMEN  3000° K

2086/J/L/1 ∅ 50 H 6,5  48W LED  3700 LUMEN  3000° K

  

LEd



LIGHT & BUILDING 2014
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brì design emILIAnA mArTIneLLI, 2013

LAmPADA A SoSPenSIone 
A LUCe DIreTTA/InDIreTTA 
orIenTAbILe.
STrUTTUrA In ALLUmInIo 
AnoDIzzATo neL CoLore nero. 
SorGenTe DI LUCe A LeD.
ALImenTATore eLeTTronICo 
InTeGrATo neL CorPo 
DeLLA LAmPADA. 

 

hanging lamp 
swivel direcT/indirecT  lighT.
black anodized aluminum 
sTrucTure.
For led lighT source.
elecTronic gear inTegraTed 
inTo luminaire housing .

 

appareil à suspension à lumière 
direcTe/indirecTe orienTable.
sTrucTure en aluminium 
anodisé noir.
source lumineuse à led. 
alimenTaTeur élecTronique 
inTégré dans le corps 
de la lampe. 

hängeleuchTe miT indirekTem 
versTellbarem lichT. 
eloxierTe aluminiumsTrukTur 
in der schwarzen Farbe
led-lichTquelle.
im lampenkörper eingebauTer 
elekTronischer speiser.

2087 ∅ 2,5  P 11,5  L 167  1 x 28W LED   2800 LUMEN 3000°K

2087/J ∅ 2,5  P 11,5  L 111  1 x 14W LED   1400 LUMEN 3000°K
LEd





CoLIbrì
 

LAmPADA DA PAreTe GIrevoLe A LUCe InDIreTTA orIenTAbILe. 
STrUTTUrA In ALLUmInIo AnoDIzzATo neL CoLore nero.
SorGenTe DI LUCe A LeD.
ALImenTATore eLeTTronICo InTeGrATo neL CorPo DeLLA LAmPADA 

wall lamp swivel indirecT lighT.
black anodized aluminum  sTrucTure.
For led lighT source.
elecTronic gear inTegraTed inTo luminaire housing.

applique pivoTanT à lumière indirecTe orienTable.
sTrucTure en aluminium anodisé noir.
source lumineuse à led. 
alimenTaTeur élecTronique inTégré dans le corps de la lampe. 

drehbare wandlampe miT indirekTem versTellbarem lichT. 
eloxierTe aluminiumsTrukTur in der schwarzen Farbe. 
led-lichTquelle.
im lampenkörper eingebauTer elekTronischer speiser.

1421 ∅ 2,5  P 11,5 L 167  1 x 28W LED 2800 LUMEN 3000°K

1421/J ∅ 2,5  P 11,5 L 111  1 x 14W LED 1400 LUMEN 3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2009-2014 

LEd



CALAbrone

LAmPADA DA TerrA A LUCe DIreTTA orIenTAbILe.
STrUTTUrA In ALLUmInIo vernICIATo neL CoLore nero.
1 SPoT DIrezIonAbILe Con SorGenTe DI LUCe A LeD.
ALImenTATore eLeTTronICo InTeGrATo neL CorPo DeLLA LAmPADA. 

sTanding lamp swivel direcT lighT.
black lacquered aluminum sTrucTure.
1 swivel spoT wiTh led lighT source .
elecTronic gear inTegraTed inTo luminaire housing.

lampadaire à lumière direcTe orienTable.
sTrucTure en aluminium laque noir. 
1 spoT orienTables avec source lumineuse à led.
alimenTaTeur élecTronique inTégré dans le corps de la lampe.

bodenlampe miT direkTem versTellbarem lichT.
lackierTe aluminiumsTrukTur in der schwarzen Farbe. 
1 spoT miT led-lichTquelle.
im lampenkörper eingebauTer elekTronischer speiser.

2293 ∅ 4,5  H 173 1 x 10W LED   850 LUMEN 3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2013 

LEd



AQUILA ALbATroS

APPAreCCHIo A SoSPenSIone A LUCe DIreTTA 
STrUTTUrA In ALLUmInIo neL CoLore GrIGIo 
o AnTrACITe.  SorGenTe LUmInoSA A LeD AD ALTA eFFICIenzA.  
DISSIPATore In ALLUmInIo CHe GArAnTISCe 
IL rAFFreDDAmenTo DeL LeD.  
ALImenTATore InTeGrATo neL CorPo DeLL’APPAreCCHIo.

hanging device direcT lighT grey or anThraciTe  lacquered 
aluminum.  sTrucTure high eFFiciency 
laTesT generaTion led lighT source.  
aluminum dissipaTer ThaT guaranTees led cooling. 
power supply source inTegraTed 
inTo luminaire housing.

appareil à suspension à lumière direcTe
sTrucTure en aluminium en gris ou gris 
anThraciTe.  source lumineuse à led à
rendemenT élevé.  dissipaTeur en aluminium 
qui garanTiT le reFroidissemenT de la led.
alimenTaTeur inTégré dans le corps de l’appareil. 

pendelleuchTapparaT miT direkTem lichT
aluminiumsTrukTur in der grauen Farbe und anThraziTFarbe 
hochleisTungsFähige 
led-lichTquelle.  aluminiumwärmesenke, die die abkühlung der 
led-apparaTe garanTierT
im körper des apparaTs eingebauTer speiser.

APPAreCCHIo A SoSPenSIone A LUCe DIreTTA 
STrUTTUrA In ALLUmInIo neL CoLore GrIGIo o AnTrACITe 
PArTICoLAre SUPPorTo In ALLUmInIo vernICIATo 
neL CoLore roSSo.  SorGenTe LUmInoSA A LeD AD ALTA eFFICIenzA.  
DISSIPATore In ALLUmInIo CHe GArAnTISCe 
IL rAFFreDDAmenTo DeL LeD.  ALImenTATore InTeGrATo neL CorPo 
DI ATTACCo AL SoFFITTo.

hanging device direcT lighT grey or anThraciTe  lacquered 
aluminum sTrucTure.  high eFFiciency laTesT generaTion led 
lighT source.  special supporT made oF red painTed aluminum.  
aluminum  dissipaTer ThaT guaranTees led cooling. power 
supply source inTegraTed inTo ceiling supporT.

appareil à suspension à lumière direcTe 
sTrucTure en aluminium en gris ou gris anThraciTe. supporT 
spécial en aluminium verni en rouge.
source lumineuse à led à rendemenT 
élevé dissipaTeur en aluminium qui garanTiT le 
reFroidissemenT de la led.  alimenTaTeur inTégré 
dans le corps de FixaTion au plaFond.

pendelleuchTapparaT miT direkTem lichT
aluminiumsTrukTur in der grauen Farbe oder anThraziTFarbe 
besondere sTüTze aus lackierTem aluminium in der roTen Farbe 
hochleisTungsFähige led-lichTquelle aluminiumwärmesenke, 
die die abkühlung der led-apparaTe garanTierT im 
deckenbeFesTigungskörper eingebauTer speiser.

2083/L/1 ∅ 60  H 50  130W LED  11500 LUMEN 3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2014

2084/L/1  ∅ 50 H 43  130W LED  11500 LUMEN  3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2014

LEd LEd



ConDor

APPAreCCHIo A SoSPenSIone A LUCe DIreTTA. 
STrUTTUrA In ALLUmInIo neL CoLore GrIGIo o AnTrACITe.
PArTICoLAre SUPPorTo In ALLUmInIo vernICIATo 
neL CoLore roSSo.  SorGenTe LUmInoSA A LeD AD ALTA eFFICIenzA.  
DISSIPATore In ALLUmInIo CHe GArAnTISCe 
IL rAFFreDDAmenTo DeL LeD.  ALImenTATore InTeGrATo neL CorPo 
DI ATTACCo AL SoFFITTo.

hanging device direcT lighT grey or anThraciTe  lacquered 
aluminum.  sTrucTure high eFFiciency 
laTesT generaTion led lighT source.  aluminum  dissipaTer ThaT 
guaranTees led cooling.
power supply source inTegraTed 
inTo The ceiling supporT.

appareil à suspension à lumière direcTe 
sTrucTure en aluminium en gris ou gris anThraciTe.
supporT spécial en aluminium verni en rouge.
source lumineuse à led à rendemenT élevé.
dissipaTeur en aluminium qui garanTiT le reFroidissemenT de la 
led.  alimenTaTeur inTégré 
dans le corps de FixaTion au plaFond.

pendelleuchTapparaT miT direkTem lichT. 
aluminiumsTrukTur in der grauen Farbe oder anThraziTFarbe 
besondere lackierTe aluminiumsTüTze in der roTen Farbe 
hochleisTungsFähige 
led-lichTquelle aluminiumwärmesenke, 
die die abkühlung des led-apparaTs garanTierT
im deckenbeFesTigungskörper eingebauTer speiser.

design emILIAnA mArTIneLLI, 2014

2085/L/1 ∅ 50  H 47  130W LED  11500 LUMEN  3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2014

LEd
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LAmPADA DA PAreTe A LUCe DIreTTA /D, A LUCe 
InDIreTTA/I, A LUCe DIreTTA e InDIreTTA /DI. 
STrUTTUrA In meTALLo vernICIATo neL CoLore 
bIAnCo o AnTrACITe. 
A rICHIeSTA Con PreACCenSIone o emerGenzA.
SorGenTe DI LUCe A LeD.  ALImenTATore 
eLeTTronICo InTeGrATo neL CorPo DeLLA LAmPADA. 

wall lamp swivel  direcT lighT/d, indirecT 
lighT /i, direcT and indirecT lighT /di whiTe or 
anThraciTe  lacquered  meTal sTrucTure.  
on requesT wiTh pre-igniTion or emergency.  
For led  lighT source.
elecTronic gear inTegraTed inTo luminaire 
housing .
 

applique à lumière direcTe/d, à lumière 
indirecTe/i, à lumière direcTe eT indirecTe/
di sTrucTure en méTal verni en blanc ou en 
anThraciTe.  a la demande avec préallumage 
ou urgence.  
source lumineuse à led .
alimenTaTeur élecTronique inTégré au corps 
de la lampe.  

wandlampe miT direkTem lichT/d, miT indirekTem 
lichT/i, miT direkTem und indirekTem lichT/di 
lackierTe meTallsTrukTur in der weissen Farbe 
oder anThraziTFarben auF wunsch kann dieser 
arTikel miT voreinschalT-apparaT oder miT 
noTaus-apparaT gelieFerT werden.  
led-lichTquelle. im lampenkörper eingebauTer 
speiser

1296/di /L/1 H 16 x 20 75  2x11W LED   
  2600 LUMEN 3000°K

1296/d /L/1 H 16 x 20 75  1x22W LED   
  2600 LUMEN 3000°K

1296/i /L/1 H 16 x 20 75  1x22W LED   
  2600 LUMEN 3000°K

design eLIo e emILIAnA mArTIneLLI, 
              1992-2014  
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design eLIo e emILIAnA mArTIneLLI, 
              1992-2014  

eye

LAmPADA DA InCASSo A LUCe 
DIreTTA orIenTAbILe. STrUTTUrA 
In ALLUmInIo vernICIATo neL 
CoLore bIAnCo. SorGenTe DI LUCe 
A LeD o AD ALoGene.
ALImenTATore eLeTTronICo 
ALL’InTerno DeLL’InCASSo.

builT-in lamp, swivel direcT 
lighT. whiTe lacquered 
aluminum sTrucTure. For led  
lighT source or halogen bulb.
To be connecTed 
To elecTronic gear

lampe à encasTrer à lumière 
direcTe orienTable. sTrucTure 
en aluminium verni en blanc. 
source lumineuse à led ou 
à halogène alimenTaTeur 
élecTronique à l’inTérieur 
de l’élémenT encasTré.

einbaulampe miT versTellbarem 
direkTem lichT. lackierTe 
aluminiumsTrukTur in der 
weissen Farbe. led- oder 
halogen-lichTquelle.
in der einbausTrukTur 
eingebauTer elekTronischer 
speiser.

LAmPADA DA InCASSo A LUCe 
DIreTTA orIenTAbILe. STrUTTUrA 
In ALLUmInIo vernICIATo neL 
CoLore bIAnCo. SorGenTe DI 
LUCe A LeD. DISSIPATore In 
ALLUmInIo CHe GArAnTISCe 
IL rAFFreDDAmenTo DeL LeD 
ALImenTATore eLeTTronICo 
ALL’InTerno DeLL’InCASSo.
builT-in lamp, swivel  direcT 
lighT. whiTe lacquered  
aluminum  sTrucTure.For 
led lighT source. aluminum  
dissipaTer ThaT guaranTees led 
cooling. To be connecTed To 
elecTronic gear.
lampe à encasTrer à lumière 
direcTe orienTable. sTrucTure 
en aluminium verni en blanc. 
source lumineuse à led
dissipaTeur en aluminium qui 
garanTiT le reFroidissemenT 
de la led alimenTaTeur 
élecTronique à l’inTérieur de 
l’élémenT encasTré.

einbaulampe miT versTellbarem 
direkTem lichT. lackierTe 
aluminiumsTrukTur in der 
weissen Farbe. led-lichTquelle.
aluminium-wärmesenke, die die 
led-abkühlung garanTierT.
in der einbausTrukTur 
eingebauTer elekTronischer 
speiser.

2882/L/1 ∅ 20 FORO ∅ 17  H 15   
29W LED 4000 LUMEN  3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2014

2883/L/1 ∅ 22 FORO ∅ 20  H 16
48W LED  4000 LUMEN  3000°K

1296/J/d/L/1 H 15 x 17 50   1x22W LED   
  2600 LUMEN 3000°K

1296/J/i/L/1 H 15 x 17 50   1x22W LED   
  2600 LUMEN 3000°K

LEd
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versTellbares geräT miT 
beFesTigungsapparaT Für sTromschiene.
lackierTe aluminiumsTrukTur in der 
weissen Farbe oder anThraziTFarbe.
led lichTquelle. im lampenkörper 
eingebauTer elekTronischer speiser

drehbares geräT miT beFesTigungsapparaT 
Für sTromschiene miT versTellbarem 
direkTem lichT. lackierTe 
aluminiumsTrukTur in der weissen Farbe 
oder anThraziTFarbe led-lichTquelle. im 
lampenkörper eingebauTer 
elekTronischer speiser.

r11 r14

APPAreCCHIo GIrevoLe Con ATTACCo  
Per bInArIo eLeTTrIFICATo A LUCe DIreTTA 
orIenTAbILe.
STrUTTUrA In ALLUmInIo vernICIATo 
neL CoLore bIAnCo o AnTrACITe. 
SorGenTe DI LUCe A LeD.
ALImenTATore eLeTTronICo InTeGrATo 
neL CorPo LAmPADA.

swivel device wiTh connecTion 
For elecTriFied Track, adJusTable. 
swivel direcT lighT For led  lighT source.
whiTe or anThraciTe lacquered  aluminum 
sTrucTure.
elecTronic gear inTegraTed inTo luminaire 
housing.

appareil pivoTanT avec FixaTion pour rail 
élecTriFié à lumière direcTe orienTable. 
sTrucTure en aluminium verni en blanc 
ou anThraciTe. source lumineuse à led. 
alimenTaTeur élecTronique inTégré dans 
le corps de la lampe. 

APPAreCCHIo orIenTAbILe Con ATTACCo 
Per bInArIo eLeTTrIFICATo. 
STrUTTUrA In ALLUmInIo vernICIATo 
CoLore bIAnCo o AnTrACITe. 
SorGenTe DI LUCe A LeD.
ALImenTATore eLeTTronICo InTeGrATo neL 
CorPo LAmPADA

swivel device wiTh connecTion 
For elecTriFied Track, adJusTable.
whiTe or anThraciTe lacquered  aluminum 
sTrucTure. For led lighT source.
elecTronic gear inTegraTed inTo luminaire 
housing.

appareil orienTable avec FixaTion 
pour rail élecTriFié sTrucTure en 
aluminium verni en blanc ou anThraciTe. 
source lumineuse à led.
alimenTaTeur élecTronique inTégré 
dans le corps de la lampe. 

APPAreCCHIo orIenTAbILe Con ATTACCo 
Per bInArIo eLeTTrIFICATo.
STrUTTUrA In ALLUmInIo vernICIATo 
neL CoLore bIAnCo o AnTrACITe.  
SorGenTe DI LUCe A LeD.
ALImenTATore eLeTTronICo InTeGrATo neL 
CorPo LAmPADA e DISSIPATore In ALLUmInIo.

swivel device wiTh connecTion For 
elecTriFied Track.  
whiTe or anThraciTe  lacquered aluminum 
sTrucTure.
elecTronic gear inTegraTed inTo luminaire 
housing and aluminium dissipaTer.

appareil orienTable avec FixaTion pour 
rail élecTriFié sTrucTure en aluminium 
verni en blanc ou anThraciTe. source 
lumineuse à led.
alimenTaTeur élecTronique inTégré dans 
le corps de la lampe eT dissipaTeur en 
aluminium. 

versTellbares geräT miT
beFesTigungsapparaT 
Für sTromschiene. lackierTe 
aluminiumsTrukTur in der weissen Farbe 
oder anThraziTFarbe. 
led lichTquelle.
im lampenkörper eingebauTer 
elekTronischer speiser, aluminium - 
wärmesenke.

1407/XL  ∅ 12  H 29  P 37  18,8W LED  
  2000 LUMEN 3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2011 - 2014

1422  23 x 7 H 30  26W LED  
 1730 LUMEN 3000°K

design emILIAnA mArTIneLLI, 2014

1423  34 x 8 H 33  55W LED  
 4300 LUMEN 3000°K

r14 XL
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SILenT LUX

UnA LAmPADA A SoSPenSIone CHe AbbInA LUCe 
e ComForT ACUSTICo AD ALTe PreSTAzIonI 
DI FonoASSorbenzA, IDeALe Per SPAzI PUbbLICI.
In meTALLo vernICIATo e TeSSUTo.
SorGenTe DI LUCe A LeD. 
ALImenTATorI InCorPorATI neL CorPo LAmPADA.

iT is a hanging lamp which combines lighT 
and acousTic comForT
wiTh high perFormances in Terms 
oF soundprooFing, iT is perFecT For public 
spaces made oF painTed meTal and Fabric. 
led lighT source chargers builT-in The body 
oF The lamp.

c’esT une lampe à suspension qui assorTiT la 
lumière eT le conForT acousTique avec des grandes 
perFormances d’insonorisaTion, 
c’esT parFaiTe pour les espaces publics
réalisée en méTal verni eT Tissu.
source de lumière à led alimenTaTeurs incorporés 
dans le corps de la lampe.

eine pendellampe, die lichT und akusTischen 
komForT zusammensTellT
hochleisTungsFähig, was schalldämpFung 
beTriFFT, ideal Für öFFenTliche umgebungen
aus lackierTem meTall und gewebe besTehend.
led-lichTquelle, miT im lampenkörper 
eingebauTen speisern.

2088    H 60  L120 x 22  3 x 26W LED 3000°K                                            

design GIAnnI ForCoLInI - roberTo De SAnTI, 2014
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INSTALLAzIONE ALLA MARBLE WEEK DI CARRARA 2014
LIGHT WHEEL EMILIANA MARTINELLI
LAMPADE PISTILLO CON BASE E SUPPORTO
Dimmable with remote control.

MOD.  2294/L/dim  ∅ 12  H 192  10W RGB 230v / 24v 
 2294/L/1/dim ∅ 12  H 192  7W WHITE 230v / 24v

LEd



ART DIRECTION / GRAPHIC DESIGN
Emiliana martinElli

PHOTO
bEnvEnuto saba
Emiliana martinElli

PRINTED By
grafichE martinElli - firEnzE
sEttEmbrE 2014

PREPRESS
art and pixEl - firEnzE

THANKS
carrara marblE wEEks
paolo armEnisE
silvia nErbi

informazioni tecniche

Tutti gli apparecchi della Martinelli Luce sono 
costruiti secondo le norme en 60598-1.
Le dimensioni sono espresse in centimetri.
La tensione s’intende 230V, 50HZ.
Le lampade sono generalmente fornite senza 
lampadina, salvo se diversamente indicato 
nel listino prezzi.
Le istruzioni di montaggio e di manutenzione 
sono incluse negli imballi.
Le indicazioni dei materiali, delle finiture 
e dei colori riguardano solo le principali parti 
visibili dei prodotti e le condizioni di garanzia 
sono precisate in un cartellino allegato ad ogni 
lampada.
Martinelli Luce si riserva di apportare qualsiasi 
modifica tecnica o formale senza preavviso.

technical information 

All Martinelli Luce luminaries are designed 
and produced in compliance 
with en 60598-1 norms.
dimensions are indicated in centimetres.
supply voltage can be either 230V, 240W, 
50Hz, or 120V, 60Hz according to the country.
Luminaires are normally supplied without 
light sources, exept when otherwise indicated 
in the price list. Mounting and maintenance 
instructions are included in the package boxes.
Materials of finishes and colours indicated in 
this catalogue concern only the main visible 
parts of the luminaires.
Warranty condictions are indicated 
in a tag attached to each luminaire.
Martinelli Luce reserves the right to make any 
technical or formal alterations to its products 
whitout giving prior notice.

renseignements techniques 

Tous les appareils d’éclairage Martinelli Luce 
sont construitis selon les normes en 60598-1.
Toutes les dimensions sont en centimètres.
La tension peut être de 230V, 50Hz ou 120V, 
60HZ suivant les pays.
Les appareils sont généralement sans 
ampoules sauf indication contraire dans le tarif.
Vous trouverez les instructions de montage 
et d’entretien dans les emballages.
Les indications des matériaux, des finitions 
et des couleurs concernent seulement les 
principales parties visibles des appareils.
Les conditions de garantie sont iniquées dans 
une notice jointe à chaque lampe.
Martinelli Luce se réserve de droit de modifier 
ses produits sans préavis.

technische informationen

Alle Leuchten von Martinelli Luce sind nach den 
normen en 60598-1 konstruiert.
Alle Maßangaben sind in Zentimetern, die 
spannung wirs in 230V/50Hz angegeben.
Zu jeder  Leuchte sind die empfohlenen And 
wendungsmöglichkeiten aufgeführt, 
Montage- und Wartungsanleitungen sind 
jeder Leuchte beigepackt. in diesem katalog 
angegebene Materialien, Ausführungen und 
Farben beziehen sich ausschließlich aufdie 
deutlich sichtbaren Teile der Leuchten. 
garantie ebenfalls zu jeder Leuchte finden 
sie die henauen garantiebedingungen.
Martinelli Luce behält sich dans Recht vor, 
technische oder formale Änderungen ohne 
Vorankündigung durchzuführen.

showroom
via S. Lucia,9   55100 Lucca  Italy
tel. / fax  + 39 0583 496254
showroom@martinelliluce.it
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